Lee atentamente cada problema para elegir la operacién

En IMatific
avance J niveles.
En el primero
consegui 132
puntos, en €l

segundo 103 y
en el tercero 96.

4Cuantos puntos
consegui en
total?

STA

correcta y resolverlos.

En el bmnibus
viajaban 954
personas. En un
parada bajan 1T
pErsonas y en la
otra bajan 11
PErsonas.
sCuantas
personas quedan
en el bmnibus?

Se construye un
edificio de 48
pisos. Si en cada
piso hay 6
apartamentos.
sCuantos
apartamentos
hay en el
edificio?
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Emilia debe
escribir un texto
con 120 palabras.
Sl ya escribio 4T

sCuantas
palabras le faltan
escribir?

\RE,- ) A/

-

Llige la suma
que representa la
multiplicacion

2XJ
e 1+3=
o JiJude
e J3+3+3

En un tren
viajaban 200
personas. Al

llegar a la

estacion bajaron
99 y subieron 30.
Cuantas
personas habia
en el tren
cuando partio de
la estacion?
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Lautaro tiene 4
manzanas. Si
corta cada
manzana en 4
partes. 6Cuantos
trozos de
manzana
tendra?

Elige la suma que representa la
multiplicaciéon 4 x 9.
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